
В Кош-Агачский суд направлено уголовное дело

В Кош-Агачский суд направлено уголовное дело по факту применения сотрудником милиции насилия в отношении лиц, сообщивших о преступлении

Следственными органами следственного управления по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника отдела внутренних дел по Кош-Агачскому району гр-на М., обвиняемого в совершении, преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий, т.е. совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства с применением насилия и оружия.

Как установлено в ходе следствия 21 декабря 2008 г. около 00 часов 30 минут в дежурную часть районного отдела внутренних дел поступил сигнал о совершении преступления. Оперативный дежурный, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, выехал на место происшествия с целью проведения проверки по сообщению. По прибытию в квартиру сотрудник милиции, неверно понимая интересы службы, решил самостоятельно со всем разобраться отнюдь не законными методами: одного из потерпевших ожидал удар ладонью по щеке, с другим, осуществившим вызов, состоялась более суровая «разборка»: удары ногами и руками по различным частям тела (туловище, шея, бедро). В довершение сотрудник достал из кобуры служебное оружие – пистолет, ствол которого поднес к лицу инициатора звонка со словами: «Еще раз вызовешь нас, я тебя убью и выброшу в воду». Свою угрозу милиционер подкрепил пощечиной.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения в Кош-Агачский районный суд.

За совершение инкриминируемого преступления должностному лицу грозит лишение свободы на срок от трех до десяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Старший помощник руководителя управления

юрист 2 класса

С.С.

Беспалова

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610024>